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Mame k dispozici 5 druhti obalek bez znamek a 4 druhy znamek téze
hodnoty. Kolika zpusoby muzeme vybrat obalku se znamkou?
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Kolika zpusoby Ize vybrat jednu samohlasku a jednu souhlasku ze slova

kolej?
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V novinovém stanku je ke koupi deset druhu pohledu, pricemz kazdy druh je k
dispozici v padesati exemplarich. Urcete, kolika zpusoby Ize zakoupit 15 pohledu.
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vybér jedné odpovedi (text)

V novinovém stanku je ke koupi deset druhu pohledu, pricemz kazdy druh je k
dispozici v padesati exemplarich. UrCete, kolika zpusoby Ize zakoupit 51 pohledu.
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V novinovem stanku je ke koupi deset druht pohledu, pricemz kazdy druh je k dispozici v
padesati exemplarich. Urcete, kolika zpusoby Ize zakoupit 8 ruznych pohledu.
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vybér jedné odpovedi (text)

Mame 6 cervenych vzajemne ruznych kostek a 8 vzajemné ruznych modrych kostek.
Kolika zpusoby muzeme vybrat 2 kostky, jednu ¢ervenou a jednu modrou?
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Kral Artus posila 6 spéSnych zprav svym rytirim. Kazdy ze tri pripravenych posli mize
dorucit libovolnou ze zprav. Kolika zpusoby muze Artus rozdelit dopisy mezi kuryry?
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vybér jedné odpovedi (text)

Kolika zpusoby Ize prestavét pismena slova SAMOVAR tak, aby se
samohlasky a souhlasky stridaly?
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Na farme je 20 ovci a 24 prasat. Byla vybrana 1 ovce a jedno prase.
Kolika zpusoby Ize provést dalsi vybér jedné ovce a jednoho prasete?
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vybér jedné odpovedi (text)

Kolika zpusoby muzeme posadit kolem kulatého stolu 5§ muzu a 5 zen
tak, aby zadné 2 osoby téhoz pohlavi nesedély vedle sebe?
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